
’	Megfelelve a 
követelményeknek és az 
elvárásoknak a büntetés-
végrehajtás szakszerűen, 
törvényesen és kiválóan végezte 
munkáját a tavalyi évben.

A büntetés-végrehajtás személyi állománya 
2016-ban is kiválóan végezte a munkáját. 

Megfelelve a követelményeknek és az elvárások-
nak, a Büntetés-végrehajtás szakszerűen, törvé-
nyesen és kiválóan végezte munkáját a tavalyi 
évben – értékelte a Belügyminisztérium szerveze-
tünk elmúlt évi tevékenységét. 

Novemberben országosparancsnok-váltásra került 
sor, miután Csóti András bv. altábornagy hivatásos 
szolgálati viszonya a szolgálat felső korhatárának el-
érésével, 2016. október 31-ei hatállyal megszűnt. A 
szervezet országos parancsnokává pedig ezzel egy 
időben 2016. november 1-jei hatállyal dr. Tóth Tamás 
bv. vezérőrnagy lett kinevezve. A szervezeti változá-
sok között kiemelten fontos megemlíteni a Hivatali 
Szervezet létrejöttét, és a megváltozott ellenőr-
zési tevékenységhez kapcsolódóan az Ellenőrzési 
Szolgálat létrehozását. A szakmai munka erősí-
tése érdekében megkezdte működését a Központi 
Kivizsgáló és Módszertani Intézet is. Április 1-jei 
hatállyal a Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási 
Intézetéből kiválva létrejött a Tököli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet.

Az év során az alapfeladatok sikeres ellátása 
mellett jelentős infrastrukturális és a szervezet 
szakmai működését javító innovatív fejlesztések 
előkészítését, megvalósítását hajtottuk végre. 
Legfontosabb stratégiai célkitűzéseink között sze-
repelt a börtönfelújítási és -korszerűsítési program 
folytatása, valamint a 2018-ban lezáruló, nyolc új, 
az európai normáknak megfelelő, korszerű inté-
zetépítési program beruházásának előkészítése.

Gazdálkodásunk az év egésze során kiegyensúlyo-
zott volt, a kormányzati célkitűzések figyelembe-
vételével a központi ellátás működőképessége és 
eredményessége biztosított volt. A hatékonyság 
növelése és a fogvatartottak foglalkoztatása terén 
célunk, hogy minden elítélt hasznos munkát vé-
gezzen, járuljon hozzá saját tartási költségeihez, 
tartsa fenn és fejlessze munkavégző képességét. 
A fogvatartottak foglalkoztatásában elért ered-
ményeink példaértékűnek tekinthetők Európa-
szerte. A szabadulás utáni társadalmi vissza-
illeszkedéshez piacképes képzettség, szakmai 
ismeretek szükségesek, amelyek elsajátításához 
jelentős mértékben járulnak hozzá képzési és ok-
tatási programjaink. 

Hatékonyan működött a börtönök zsúfoltságát 
is csökkentő új típusú jogintézményünk, a rein-
tegrációs őrizet. Bevezetése óta több mint 700, 
a társadalomra kevésbé veszélyes bűnelkövető 
esetében került sor a távfelügyeleti eszköz alkal-
mazására, csökkentve a börtönök zsúfoltságát, 
segítve a visszailleszkedést a családba, a mun-
kakörnyezetbe, a társadalomba. A reintegráció 
fontos eleme a jóvátétel, így az év második fe-
lében elindított országos jóvátételi program kere-
tén belül a 29 hazai börtön félezer fogvatartottja 
vett részt a segítő programokban, melynek során 
adományaik mellett kórház, óvoda, iskola, gyer-
mek- és idősotthon épületfelújítási munkálataiban 
vettek részt.
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